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kát, tudásod és lelkiismeretéasze- 
rint ott, ahol vagy és ne feledd, 
a~ hároméves tervben a magad 
és az ország jólétéért, felemelke­
déséért dolgozol!

múlik tehát, hogyan fognak hozzá, 
hogyan végzik el.

Ha mégis azt kérdezné valaki: 
„Mi az én dolgom a hároméves 
tervben, hol az én helyem, — Nagy

Péntek, 1947. december 12.
%

Síi, évfolyam 50, szóm.

Rólunk van szó
A hároméves tervről születése 

óta már igen sokat íriak% Írtak njeg- 
születésének körülményeiről, hogyan 
dolgoznak érte, mit akarnak elérni 
a három év alatt és hogyan, milyen 
termelést célok teljesítésével kíván­
ják népünk sorsát jobbra fordítani.

Könyvek, cikkek, tanulmányok bő­
ségesen adták az erre vonatkozó 
számadatokat. A számok azonban 
nem mindenkinek adnak tiszta ké­
pet. — Próbáljuk egyszer számada­
tok nélkül elmondani, mit jelent, a 
hároméves terv, mit jeleni a munka 
a hároméves tervben az egyes 
ember számára és. ezen keresztül 
az egész országnak.

A terv ma még csak néhány hó­
napos csecsemő. Nekünk kell fel­
nevelnünk. Azzá lesz, amivé nevel­
jük. Nem a Tervhivatal felelős ve­
zetőinek ügye, nem a kormányé, 
nem is a pártoké, h-inem kilencmil­
lió magyaré. Kilencmillió magyar 
nevelje és növelje, gondozza és 
táplálja, dolgozzék érte veritékes 
munkával, feszülő izmokkal. gon­
dolkodó aggyal, szívvel és érzés­
sel, hogy majd — nem is késő 
öregségére hanem rövid három 
év múlva, — joggal várhassa tőle 
sorsa jobbrafordulásál. A .ferv- 
gverek“-nek kilencmillió nevelőszü­
lőié van. — Nem kell félteni!

Fel fog nőni erőben, egészségben, 
csal: az keil hozzá, hogy mind a 
kilencmillió nevelőszülője tudja, 
hogy személyes köze van a tervhez. 
Közünk van hozzá mindnyájunknak, 
Küiön-külön és együttesen. Nem 
dolgozik külön a földmives, külön 
a gyárimunkás, a kisiparos és a 
technikus, a mérnök, vagy tiszt­
viselő, a tanító, még akkor sem, 
na az egyik Szatmárban veti el 
a gabonát, a másik a J 7harsarok 
kubikos gyermekét oktatja betű­
vetésre, a harmadik Tatabánya 
alatt fejti a szenet, a negyedik 
valahol (Jzdon olvasztja a vasat. 
Tizedik, századik ismét másul ké­
szít k pát, kaszát, traktort, cipő*, 
ruhát és minden egyebet, amit testi 
és szellemi munka eredményeképpen, 
claposan megfontolva, tervszerűen 
osztanak majd el az ország dolgozói 
Között.

Tudósok, gazdasági szakembe­
rek, tisztviselők serege dolgozott 
azon, hogy kitervezze, miképpen 
érhetjük el, hogy mindenkinek le­
gyen élelme, tiszta otthona, egész­
séges gyermeke, ruhája, cipője, ala­
pos tudása, széles látóköre. Mindez 
munkával, alapos, következetes, terv­
szerű munkával és annak biztos tu­
datában érhető el, hogy nincs fö­
lösleges ember, nincs jelentéktelen 
munka.

Szegények vagyunk. Szegény az 
ország, szegény a népe. Talpra kell

Éljen a ma<g'yar-j»g©ssiáw ímráfság S
Á hároméves terv védelme

A hároméves terv törvény, amely 
az ország egész gazdasági életét 
három*évre előre megszabja, A há­
roméves tervről szóló törvényben 
semminemű büntető rendelkezés nem 
volt, azonban a gyakorlatban szük­
ségesnek mutatkozik, hegy a há­
roméves tervet büntetőjogi véde­
lemben részesítsük. Vannak ugyanis 
bűncselekmények, amelyek nem me­
rítik ki az eddigi jogszabályokat, 
tehát nem büntethető, annak elle­
nére, hogy elkövetésük a hároméves 
terv végrehajtását akadályozza, te­
hát az országnak árt.

A hároméves terv büntetőjogi vé­

delméből szóló kormányrendelet kü­
lönböző büntetésekkel sújtja azokat 
a személyeket, akik a hároméves 
terv rendelkezéseinek nem tesznek 
eleget, vagy - terv végrehajtását 
bármilyen módon hátráltatják. Bün­
tetéssel sújtja azokat, akik a ren­
delkezésükre bocsátott termékeket 
vagy termelőeszközöket használha­
tatlanná teszik, vagy megsemmisí­
tik, vagy akár nem megfelelő mó­
don használják fel.

Ugyanígy* büntetendő cselekmény 
a jövőben bármilyen bejelentés el- 

. mulasztása, áruknak a forgalomból 
I való kivonása, vagy visszatartása.

esetleg olyan módon valóforgaiomba- 
hozafala, ami ellenkezik a hároméves 
terv szellemével. Természetesen bűn­
cselekmény vagy vétség az is, ha 
valaki nem vezeti pontosan vállala­
tának ügyeit. Vétségnek számit, ha 
a felelős üzemvezető egyáltalán nem, 
vagy nem megfelelő módon jelöl ki 
tervmegbizottut, vagy a Tervhivatalt 
a hatáskörébe tartozó üzem, vagy 
vállalat helyzetéről hamisan tájékoz­
tatja. A legsúlyosabb büntetés, öt 
évig terjedhető fegyház jár annak, 
aki szándékos rongálásokat követ el, 
sőt ha a'bűncselekmény súlyosabb 
természetű, tívévi íegyházat kaphat 
az, aki szándékosan ártani igyekszik 
a hároméves tervnek.

íniernáiótáborba került
A szerdai nap folyamán a gazda­

sági rendőrség Budapesten őrizetbe 
vette Weise György szarvasi lakost, 
aki

Yay Andw szarvasi 
malomtulajdonost megzsarolta.

Weisz húszezer forint ellenében 
igeretet telt arra, hogy Vay Andort 
és Sztrehovszky Márionnét a gaz­
dasági rendőrség őrizetéből kisza­
badítja. Weisz 2.000 forintot fel is

veit Vay Andortól, azzal, hogy a 
még neki járó 18.000 forintot a ké­
sőbbi időben kapja meg.

A gazdasági rendőrség ezen zsa­
rolási műveleten íetienéríe s ezért 
internálási javaslattal az illetékes 
helyre szállította.

Egyébként arról értesültünk, hogy 
a gazdasági rendőrség Vay Andor 
és Setrehonszki Mártonné ügyét a 
gyulai ügyészségnek adta át pót-

Szarvas „gyöngye“

WEISZ GYURKA
nyomozás végett. Most mára szarvasi 
rendőrségen múlik,, hogy mennyire 
viseli szivén a demokrácia ügyét, 
mennyire fáj neki az, hogy közsé­
günk lakossága szűkös kenyéradag­
ját még inkább szűkíteni igyekez­
nek egyesek.

Aki a magyar demokrácia 
elé akadályokat gördít, el fogjuk söpörni!

— mondotta Majoros János
Vasárnap, december 7-én délelőtt 

Szarvas dolgozói, pártállásra való 
tekintet nélkül, az Árpád-szálló nagy­
termében Összegyűltek, hogy jne2- 
hatlgassák Majorosi János, az“MKP 
békésmegyei bizottsági tagjának po­
litikai és gazdasági beszámolóját. A 
népgyüiésen a koalíció többi part­
jainak hivatalos delegáltjai is meg­
jelentek s a gyü’ést rendező párt 
képviselőivel együttesen helyet fog­
laltak az emelvényen. Ebből is lát­
hatjuk, hogy Szarvason a koalíció 
együttműködése nem csupán szavak­
ban, hanem tettekben is kifejezésre jut.

A gyűlést Janurik János, az MKP 
helyi szervezeti elnöke nyitotta meg. 
Utána Majoros János mondta el 
pártállásra való tekintet nélkül he­
lyessé sei fogadott beszédét.

— A választások után — kezdte 
beszédét — a reakció széleskörű 
támadási indított a demokrácia ellen, 
melynek célja az volt, hogy meg­
akadályozza a munkáskormány meg­
alakulását ... A demokratikus pártok 
közé éket akart verni.

— Ez a tervük nem sikerült, el­
lenkezőleg : a demokratikus pártok 
viszonya megerősödött.

Majd arról szóit, hogy e sikerte­
lenség után támadását újabb vonalra 
helyezte a reakció: a háborús pszi­
chózis megteremtésére.

— Akik a rémhirterjesztőket vé­
dik, — mondotta a továbiakban — 
az Egyesült Nemzetek határoza­
tára emlékeztessük őket, mely sze­
rint az egész világon harcot kell 
folytatni a rémhírterjesztök ellen. 
Tehát, amikor a magyar demo­
krácia eljár a rémhírteijesztőkkel 
szemben, ennek a határozatnak 
tesz eleget.

Ezekután a Pfeiffer-párt feloszla-

átlnunk és pedig sürgősen. Dolgoz­
nunk kell előbb azért, hogy újra 
meglegyen az, amink volt, majd 
pedig, hogy mindenből többet, 
jobbat alkossunk, legfóképoen pe­
dig azért, hogy mindezt az ország 
egész népének, minden dolgozo 
embernek megszerezzük.

A cél közös : elérni is csak közös,

tervszerű munkával lehet. A három­
éves terv megmondja, mit kell tel­
jesítenünk. A tervet azonban dol­
gozó emberek teljesítik — 
múlik tehát, hogyan fognak

János vagy Kis Péter helye — eb­
ben az országos nagv tervezésben“? 
akkor azt felelhetjük: Végezz jó mun-
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tásának jelentőségével foglalkozott.
A Pfeiffer-párt tudatos hívei — álla­
pította meg — azt akarták, hogy 
minél tovább rendetlenség legyen s 
a hároméves tervet aláássák.

Az elmúlt néhány hét jX-Iitikai 
eredményeinek az ismertetésé után 
kihangsüiyozta, hogy „a helyzet tény­
legesen megfordult, de nem úgy, 
ahogyan azt egyesek elgondoltak... 
A harc amely 3 év óta folyik, as 
utóbbi hetekben eldőlt — a nép 
győzött!“

Gazdasági kérdésekkel foglalkozva 
megállapította: vannak még nehéz­
ségek, de ezek nem olyan nagyok, 
hogy ne tudnánk ezekkel megbir­
kózni. S itt rámutatott a felszaba­
dulás utáni s az inflációs nehézsé­
gekre, melyek, összehasonlíthatatla­
nul nagyobbak voltak „és leküz­
döttük“. J A munkásbiróságakkal 
foglalkozva megállapította': Ezzel 
a 'lépéssel megteremtettük a ma­
gyar igazságszolgáltatás jövó 
alapjait.

A gazdasági kérdésekre visszatérve 
a bankok államosításának nagy bord­
ereiét emelte ki, mely az egész hitel­
életünket megváltoztatja és nem a 
spekulatív-tőke kezébe kerül a 
bankkölcsön, mellyel a tőkések va­
gyonukat szaporították, hanem a 
kisemberek magántulajdonát véd­
jük meg ezzel a lépéssel 1

— Egy uj korszak kezdődött, — 
mondotta — amikor nem a politikai, 
hanem a gazdasági kérdések felé 
kell irányítani figyelmünket.,. Első­
sorban, hogy a 3 éves terv minél 
gyorsabban fejlődjön s ezen keresz­
tül lehetővé válik a munkanélküliség 
megszüntetése.

— Most a harc a tavak igaz-' 
sdgosabb elosztásáért folyik .. . 
Ez alatt azl értjük: az egyen, aki 
dolgozik!

Majd igy fejezte be beszédét: Aki- 
a magyar demokrácia fejlődése elé 
akadályokat gördít, azt el fogjuk sö­
pörni !... Módot ad erre az, hogy 
a koalíció megerősödött... Minden 
becsületes dolgozót harcba hívunk, 
hogy ezzel megteremtsük a virágzó 
mezőgazdaság, a jómódú, műveit 
parasztság Magyarországát 1

Ha, pénteken este
a Szabad Főid Téli Esték 
megnyitó előadása.

A közelmúltban hirt adtunk arról, 
hogy. a Szabad Föld Téli Esték in­
téző Bizottsága Szarvason is meg­
alakult.

A közművelődési előadások sor­
rendjét a bizottság már megállapí­
totta s ugyanakkor a róm. kát. egy­
ház helyi vezetőihez fordult azzal a 
kéréssel hogy ugyanúgy, mint az 
elmúlt tél folyamán, bocsássa rendel­
kezésére, ezen előadások megtartása 
céljából a Szent István Otthon elő­
adó helyiségét.

Az egyház vezetői nem zárkóztak 
el ezen kérés elől s ennek érielmé­
ben tizennégy héten keresztül, min­
den héten pénteken este 6 órai kez­
dettel a Szabad Föld Téli Esték a 
Szent István Otthonban lesznek meg­
tartva, a karácsonyi hét kivételével. 
Az előadások műsorral egybekötöttek 
és díjmentesen vehet részt azokon 
mindenki.

A megnyitó előadás dcc. 12-én, 
ma, pénteken este 6 órai kezdettel 
lesz megtartva. Előadást tart Krón 
Ferenc ev. lelkész „Bem apó“ és 
Cserei Pál lapszerkesztő „Magyar 
szabadsághősök a fasizmus elleni 
harcban“ címen.

A munkásegységnek
megbonthatatlan valósággá kel! lennie

A Szociáldemokrata Párt buda­
pesti szervezetei kedden délután ösz- 
szevont pártnapot tartottak a Sport- 
csarnokban. A pártnap a munkás­
egység jegyében zajlott le.

A megnyitó után Marssári György 
emelkedett szólásra. Beszéde elején 
éles hangon elítélte Franciaország 
jelenlegi urait és hangsúlyozta: Az 
áruló szociáldemokraták, Saragat, 
Titel Pefrescu és Peyer mögött is a 
dollár húzódott meg... Fasiszta az, 
aki az imperialisták védelmében a 
strájkjogot ki akarja venni a mun­
kásság kezéből. Nem ülhetnek a fran­
cia kormányban szocialisták, akik 
mint miniszterek részi vesznek az 
ilyen rabszolgatörvény előterjeszté­
sében, mert így kompromittálják a 
szocializmust, a munkásmozgalmat.

— A francia példából azt látjuk, — 
mondotta a továbbiakban — hogy 
nem a nyugati, hanem a magyar 
szocialisták találták meg a helyes

utat... A munkásegységhez hűen 
keli folytatnunk a harcot és egy­
ségbe kell kovácsolnunk a munkás­
osztály erejét.

Ezután Révész Ferenc szólalt fel, 
hangsúlyozta: Minden szociáldemo­
kratának az a’feladata, hogy a mun­
kásosztály kettéhasadásának meg­
szüntetésén munkálkodjék, hogy va­
lamikor a két munkáspártot isméi 
egyesítsük... Külpolitikánkban a 
szocialista Szovjetuniót tekintjük 
világító fáklyaként.

A gyűlés ezután egyhangúlag ha­
tározati javaslatot fogadott el, mely 
kihangsúlyozza, hogy a fokozódó 
imperialista támadás leküzdésére a 
munkásegység erőinek szorosabb 
összefogása szükséges.

A nagygyűlés hallgatósága ezután 
az SZDP központjához vonult, ahol 
Szakasits Árpád rövid beszédben 
hangsúlyozta, hogy a munkásegy­
ségeknek „egyre erősebbé kell lennie*.

Ákilc megtagadtok
az elesettek
támogatását

Múltheti számunkban hírt adtunk 
arról, hogy Szarvason akadlak olya­
nok, akik megtagadták a munkanél­
küliek s az aszájsulylottak kará­
csonyi segélyakciója céljából a nép­
jóléti minisztérium által ktbocsáj- 
tott bélyegek szétosztását. Cikkünk 
nyomán nagyrészük megértette azt, 
hogy e csekély áldozattal az eleset­
teken segít, tehát emberi kötelezett­
ségének tesz eleget.

De úgylátszik egyesek teljesen ki­
vetkőztek emberi mivoiluukbó! -

a horáciolóson túl egyéb­
ről nem akarnak tudni.

Elfelejtik, hogy az embereknek k:- 
kőlelezeltségeik is vannak a társa­
dalommal szemben 1

igen, ilyenek is vannak Szarvason, 
Mégpedig névszerint

Bakos László és
f* * rr» r •roispom

Papp Sándor főispánt december 
8-án tartóit díszközgyűlésén iktatta 
be Békésvármegye törvényhatósága.

A féli ízre összehívott közgyűlésre 
a vármegye minden részéből meg­
érkeztek a törvényhatósági bizottság 
tagjai és a meghívott egyházi és 
politikai tényezők.

Dr. Molnár Jenő alispán nyitotta 
meg a díszközgyűlést. Bejelentette, 
hogy a Köztársasági Elnök Keresz­
tes Mihály főispánt tisztsége alól 
felmentene és Papp Sándor füzes­
gyarmati lakost nevezte ki Békés­
varmegye főispánjának.

Dr. Molnár Jenő alispán röviden 
üdvözölte Papp Sándor főispánt. Z 
Bereczky Gábor békési kisgazda a 
Független Kisgazdapárt nevében, 
Keleti Ferenc a Magyar Kommunista 
Pirt nevében, Beregi Daniel a Szo­
ciáldemokrata Part nevében, Hegvcsi 
Sándor a Nemzeti Parasztpárt he­
vében, Szatmári István pedig a ha­
digondozottak nevében üdvözölték 
Keresztes Mihály távozó és Papp 
Sándor új főispánt, ezután Fischer 
Gyula minis-len őszi Ívfőnök a bel­
ügyminiszter nevében és megbízá­
sából köszöntötte Békésvármegye 
dolgozóit, valamint a távozó és az 
új főispánt.

Keresztes Mihály távozó főispán 
meleg szavakkal köszönte meg Bé­
késvármegye dolgozó népének ra­
gaszkodó támogatását. Kérte, hogy 
a vármegye népe éppen olyan ra­
gaszkodással támogassa az új főis­
pánt is.

Az üdvözlő szavak befejeztével 
Papp Sándor új főispán állt fel szó-

Az idei Szilvesztert tartsuk 
meg a Lánchíd újjáépítése 

jegyében
A Lánchíd újjáépítése érdekében 

elindított mozgalom átszövi már az 
egész országot. Kívánatos lenne, ha 
az 1947. év Szilvesztere is a Lánchíd

• újjáépítésével kerülne kapcsolatba, 
minden magyar Széchenyi hídjára is 
gondolna, mielőtt az újesztendő kü­
szöbét átlépi.

Ennek megvalósítása érdekében 
megindult kezdeményezés nagy meg­
értésre talál járásunk községeiben is 
és a jelek azt mutatják, hogy az idei 
Szilveszter a Lánchíd újjáépítésének 
jegyében zajlik le.

beiktatás
lásra. Beszédében programme! adott. 
Kifejtette, hogy feltétlen híve az ön- 
kormányzatnak, azonban az önkor­
mányzat működése csak addig ter­
jedhet, amíg egy vonalon ha:ad a 
központi hatalom célkitűzéseivel. Aj­
taja mindig nyitva ál! azok élőit, 
mondotta akik nem önző érdekből 
keresik fel.

Szarvas lakossága előtt nem isme­
retien dr. Sima {2:ma) István, köz­
ségünk szülöttje, aki a Horthy nép- 
ellenes uralma alatt az állástalan 
értelmiségiek számát gyarapította. A 
magyar demokrácia viszont a gyomai 
járis főjegyzői tisztségévé! bízta meg.

Sajnos, a vasmunkásból leit értel­
miségi, bár a múltban álláshoz nem 
fűdön jutni, nem állta meg a helyét,

gyünk. A menetjegy pénztárnál áll­
dogálunk többen — várj ék ,a pínz- 
tárnyitást. Egyszer .csak megjelenik 
Katona józsef a vasútállomás fő­
nőké. Az. egvtk várakozó érdeklődik 
a menetjegyek kiadása felől.

— A pénztáros nincs itt, mon­
dotta a „hatalmas“ főnök, külön­
ben, ne féljen, hogy itt hagyja a 
vonat. Bár a hang bosszantó volt, 
de belenyugodtunk, hogy egyszer 
majd csak megjelenik a pénztáros, 
és megválthatjuk az utazáshoz, szük­
séges jegyeket. Sajnos, — csalód­
tunk. Azonban 5—6 perc múlva is­
mét megjelent a „főnök“ és „cso­
dálkozva“ kérdezte várakozó tár­
sunkat : nem kapott még jegyet ? ! 
Hiszeft a vonat már elment, regisz­
trálta a részünkre nem éppen ked­
vező helyzetet.

— Pedig, fűzte tovább „fenséges“ 
szavait, a pénztáros az előbb itt volt 
a másik szobában, miért nem kért 
jegyet ?

— A zárt ablakon keresztül nem 
tudok belátni, válaszolta várakozó 
társunk. Erre Katona pökhendien 
szembeszállt barátunkkal, mire az 
— nagyon helyesen — bemutatko­
zott „főnök“ úrnak és kiderült, hogy

Szamosvölgyi Mihály,

akik lapunk felhívása dacára is meg- 
tagadták a karácsony- segélyakció 
céljára kibocsájtott bélyegek szét­
osztását. Az ilyenekről, úgy hísz- 
szük, Szarvas dolgozóinak megvan 
a maga véleménye. S az illetékesek 
figyelmét fölhívjuk a fentnevezetiek 
magatartására. Az a véleményünk, 
aki a társadalommal szembeni kö­
telezettségek alól kibúvik, jogait is 
felüt kell bírálni :

nem a népi demokrácia szelleméhez 
méltóan töltötte be a demokrácia 
által reá]a bízóit posztot. Söl. ami 
több — a demokrácia ellen uszított, 
az ellen a rend ellen, amely néki 
megélhetési módot biztosított és bi­
zalmával ruházta fel. Ezért az állam­
védelmi osztály őrizetbe vette és in­
ternálás! javaslattal az illetékes helyre 
szállította.

Katona igen jó helyen kopogtat, ti, 
mert az államvédelmi osztály eL ik 
emberét fenyegette meg, még akKt.r 
is, amikor az, mint ilyen figyelmez­
tette helytelen magatartására.

Egyébként érthetetlen elöltünk, 
hogy amíg a főnök úr azzal vigasz­
talja az utazó közönséget, h gy ne 
féljenek, nem késnek le s mié >tt a 
vasúti jegyeket megválthatnák — 
vonat elmegy és a végén fenyeget; 
az utazó közönséget, azért, mert ki­
fogásolják ezen helytelen eljár. >t. 
Felhívjuk az illetékesek figyelmét, 
hogy sürgősen vizsgálják felüt ezen 
magatartás valódi okait. Mi azt hisz- 
szük, egészen furcsa okok fognék 
kijönni a vizsgálat során.

r
Rizstelepek béröntozését,

új szivattyúk készítését vállalom

Keresek 20 kai.
hold körüli rizstermelésre 
alkalmas földterületet bérbe

T1SLJÁR géplakatos.
HOLÉCZ 1 —H A Z

Dr. Sima Istvánt internálták

Ilyen „éllomásfőnök" is van
A kondorost vasútállomáson va-



Utentiszteietek
Ai evangélikus újtemplomban vasárnap 

magyar, az ó-templomban tót istentisztele­
tet tartanak. Az istentiszteletek 9 órakor 
sezdódnek.

Hóm. kát. templomban: Hétköznapokon 
reggel 7 és fel 8 órakor csendes szentmi­
se. vasár- és ünnepnapokon reggel 8 és 9 
órakor csendes szentmise, 10 órakor nagy­
mise szentbeszéddei, délután 3 órakor pe­
dig litánia.

Református istentisztelet minden vasár­
nap d. e, 10 órakor van, bibliaóra pedig 
minden szerdán délután 5 órakor.

— Á szarvasi Liszt Ferenc Kórus
ma, pénteken este 6 órakor szerepel 
a rádióban Tauth Antal karnagy ve­
zényletével. Szarvas rádióközönsége, 
de az egész társadalom is érdeklő­
déssel kiséri a kitűnő zenei eseményt.

x Felhívás. A Szarvasi Járási en- 
déglős Szakosztály felhívja a t. kö­
zönséget. hogy étkezés alkalmával 
kenyérjegyet vagy kenyeret hozza­
nak magukkal.

x Tea-est. A Szarvasi Iparosasz- 
szonyok és Leányok Egyesülete 13-án, 
szombaton tea-estet rendez, 6 órai 
kezdette! az Iparoskör helyiségében. 
Vendégeket szeretette! hiv és vár a 
Vezetőség.

— Értesítés. Értesítjük a t. uta­
zóközönséget, hogy f. évi december 
hó 9-től kezdődöieg új autóbuszjá­
ratokat helyezünk forgalomba a Bé­
késcsaba—Szarvas—Lakitelek-Kecs­
kemét—Budapest útvonalon. Ezzel 
kapcsolatban szarvasi viszonylatban 
az alábbi Mávaut autóbuszmenet- 
rendt lép életbe : Szarvasról indul: 
Budapestre 611, Békéscsabára 6 55 
és 19.22, Kunszentmárton—Tisza- 
küríre 14.55 órakor. Szarvasra ér­
kezik: Budapestről 19.19, Békés­
csabáról 6.08 és 14 50, Tiszakürt- 
Kunszentmártonbó! 6.50 órakor. A 
járatok csak hétköznap közlekednek.

Tudja ön, hogy...
... az almásfűzitői timföldgyár a 

hároméves terv legnagyobb beruhá­
zása 150 millió építési költséggel, 
ennek az összegnek jelentős részét a 
Szovjetunió fedezi, mive: a timföld­
gyár u. n. vegyes vállalat, azaz a 
németek részét az oroszok kapták a 
posdami határozat értelmében. Elké­
szültekor a gyár kezdetben évi 60 
ezer f. timföldet gyárt, majd később 
100.030 tonnát, amiből 50.000 tonna 
alumíniumot lehet kivonni. Ezzel az 
almásfűzitői timföldgyár Európa egyik 
legnagyobb ilyen üzeme lesz.

• . januárban, vagy februárban 
már megindul a munka a péti nit­
rogéngyárban és újra kaphatják gaz­
dák a híres páti sót. A jövő őszre 
a termelést már megduplázzák, úgy 
hogy kivitelre is jut.

a hároméves terv folyamán 
250.000 uj víllanyfogyasztót kapcso­
lok be a villanyáram ellátásába, 
számos községben már be is kap­
csolták az áramot. Most folyik a 
munka Ercsi, Ráckeresziúr, Csermely, 
Sajópüspöki, Bükkszentlászló, Ács- 

Mosonszentmikiós, Vének és 
málraszele községek bekapcsolására.

• • ■ nincs az országban olyan me­
gye, ahol ne építenének bekötőuta­
kat még decemberben is.

■ gyors ütemben halad előre a 
villamossági gyár újjáépítése 

és kibővítése.
■ a Hortobágyon újból kezdődik 

az élet, öntözéses gazdálkodást léte­
dnek és nagyarányú állattenyésztő 
telepet. Novemberben már 1.000 hol­
dat fel is szántottak.

Öregbedett rendünk, 
hitünk nőtt.
Eznkböl százezrek, 
milliók lettünk 
$ kidőlt

, dolgos parasztok nyomán — úi 
Ígéret. 1
A témák mélyén 
s a kohók tűzében 
friss élet

sok ellen. Homlokunkon 
a redók
a haragtól vannak, 
hogy az esztelen 
kicsinylók

zsendül s szertefoszlott 
a rég-múit 
ostoba dicsérete.
S ha az ósdi-ellen ránk 
is zúdult

a múltbafordúlnak. 
De ma már 
új hidak iveinek 
a folyókon át 
s a „határ“

rendünk öregbedett 
hitünk nőtt.
— Minden, mi keserv volt, 
új életet Ishei 
s hitünk nőtt!

CSERI! PÁL.

Mikulás-esti előadások
A múlt hét szombatján rendezték 

meg a diákok szokásos Mikulás estjét, 
melyen nagyszámú érdeklődő vett 
részt.

A diákok ezen alkalommal már 
a saját színpadjukon játszottak, amit 
saját erejükből teremtettek meg. Mar- 
gócsi tanár rendezése dicséretet ér­
demel.

A legnagyobb sikert Kohulh Ju­
dith énekszámai aratták, melvet a

közönség szűnni nem akaró tapssal 
jutalmazott.

Egyidőben rendezték meg előadá­
sukat a tanitónőképző növendékei 
is. Helytelenítjük, hogy a két elő­
adás egyidőben zajlott le, mert ez 
a siker rovására ment. Egyébként a 
Tanitónőképző növendékei is a tu­
dásuk legjavát adták. Mind a két 
előadás kiérdemelte a közönség 
tetszését.

FÜSTCSŐ
KAPHATÓ
SÁRKÁNY géplakatosnál

SZARVAS, FŐ UTCA

MEGHÍVÓ

Bércsépiők és Bérszántók Árúfot- 
galmi Szövetkezete folyó évi decem­
ber hó 14-én délelőtt ld órakor a 
szarvasi iparcsarnokban

rendkívüli közgyűlési
tart, amelyre a t. tagokat ezennel 
hívja meg az Igaigafósóg,

TÁRGYSOROZAT:
1. A szövetkezet alapszabályainak 

az 1947. évi XI. fc. értelmében való 
átalakítása.

2. Határozás az igazgatóság és 
feiügyetőbizottság további megbízá­
sáról, illetve átalakításáról.

Az újonnan megszerkesztett alap­
szabály üzleti órák alatt a Szövetke­
zet üzlethelyiségében megtekinlhefő. 
Felhívja az igazgatóság a t. tagok 
figyelmét arra, hogy amennyiben a 
fent meghirdetett közgyűlés határo­
zatképtelen lenne, úgy 1947. évi 
december hó 28-án d. e. 10 órakor 
a fenti tárgysorozattal és helyen újabb 
közgyűlést tart, amely közgyűlés a 
megjelent tagok számára tekintet nél­
kül határozatképes lesz.

Inspekció» szolgálat
Orvost GyAgyszertArl

Dec 14-én :
Dr. Smkovic. 
Dr. Rozsfalvi.

Dec. 15-től 21-ig
Farkas A. Jánosné 

gyógyszertára.

Dohányárudéit december 7-én
Szv. KaloesaiAndrásné Szent!stván-u 1 

György Tessedik-tér 
Kovács Márton Vajda Péter-utca 
Litavecz Mihály Ószénáskert

183(1947. vght. ízám.

Árverési hirdetmény.

Hanő Karola
Budapesten szerzett gyakorlattal

NŐI SZABÓSÁGÁT
ISMÉT MEGKEZDI
Kéri n. é, közönség szives pártfogását.

Dr. Král Márton ügyvéd által képviselt 
Hédi János és neje ellen 1.565 forint tőke 
é* ennek 1945 IX 23-tól 5 o;o kamata 298 
forint 60 fillér eddigi és az ezután felme­
rülő költség erejéig, amennyiben a követe­
lésre időközben részle tfizetés történt, annak 
beszámításával a szarvasi járásbíróság 1947 
évi 1600 Sz. végzésével elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 
1947. éri aug hó 29-én lefoglalt 2125 fo­
rintra becsült ingóságokra a szarvasi (bíró­
ság PK 2230Ü947 sz végzésével az árve­
rési elrendeltetvén, annak az 1908. évi XU. 
t-c 20. §-a alapján a következő megneve­
zett : továbbá a foglalási jkőnyvből ki nem 
tűnő más fogfai tatók javára is az árverés 
megtartását elrendelem, de csak arra az 
esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és 
ha ellenük halasztó hatályú ígénykereset 
folyamaiban nincs, — végrehajtást szenvedő 
lakásán, Öcsödön, Újtelep VI., sor 22 szám 
aiatt leendő megtartására határidőül 1947, 
évi december hó 23 napjának délelőtti 11 
órája tűzetik ki. amikor a biróiiag lefoglalt 
bútorok, tekeasztai, kerékpár, cukor, ló­
szerszám, hordók, sörcsap s egyéb ingósá­
gokat a legtöbbet Ígérőnek, de legalább a 
becsár kétharmadrészéért, készpénzfizetés 
mellett el fogom adni még akkor is, ha a 
bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, 
ha csak ellenkező kívánságot Írásban nem 
nyilvánít

Szarvas, 1947. évi december hó 5-én.
Görbe Péter bir. végrehajtó.

Fizessen eiö a Szarvasi Újságra

ORION Mielőtt rádiót vennef 
tekintse meg a karácsony 
előtti ORION

Az ülésen feluetödötl, hogy egy 
szélesebbkörü értekezleten kéjivi- 
selnie kell valakinek a szemezetet.

A kérdés felvetése után méh/ 
csend. Az ülés elnöke látva a 
résztvevők nagy részének arcún a 
közönyt, névszerint jelölte meg a 
delegátust A név hallatára a több­
ség fellélegzett, azonban a követ­
kező pillanatban ismét a semmi­
benéző arcok s a néma visszahú­
zódús lette terhessé a levegőt, 
mert a jelölt delegátus felmentési 
kért a kiküldetés alól, mégpedig 
.disznótorozás* miatt.

Következeit a másik, a harma­
dik, a negyedik jelölés; egyik eset­
ben „fontos üzleti ügy“, másik 
esetben „egyéb elfoglaltság“ s a 
harmadik, negyedik esetben is ha­
sonló „okok“ mi alt nem akadt 
vállalkozó a kiküldetésre.

Kis Péter — aki éppen azért, mert 
gondolkodó, csendes ember, in­
kább tettekkel igyekszik segíteni 
szervezetének, embertársainak, nem 
igen részesüli „hivatalos* kikülde­
tésekben — látva a kínos hely­
zetet, fölvetette: ha más nem vál­
lalja, elvállalom én.

A kínos helyzet feloldótott, a 
szavak hallatára mindenki beszé­
dessé vált és kézzel-lábbal ma­
gyarázta. hogy milyen kitünte­
tés az „ilyerí' megbízatás s ho­
gyan „ügyeljen“ a szervezet ér­
dekeire.

— Igyekszem majd mindent el­
követni — mondta Kis Péter — a 
kettősség érdekeinek szemelötf tar­
tásával, ne szerié jen csorbát 
szervezőiünk sem. Egyébként is — 
jegyezte meg — szervezetünk fel­
adata, a dolgozók érdekeinek vé­
delme s ez psiiz fő lünk is áldo­
zatokat követel.'

Másnap este zajlott le az érte­
kezlet, amelyen Kis Péter érvek­
kel támasztotta alá szervezetének 
bizonyos kérdésekben elfoglalt ál­
láspontját. S a határozatok, me­
lyek az értekezleten születtek meg, 
a realitást tükrözték vissza s a 
részvevők barátságos, együttérző 
hangulatban távoztak el vala­
mennyien. Kis Péter is boldogan 
újságolta otthon feleségének, hogy 
az értekezleten minden réteg de­
legáltja felülemelkedett a képviselt 
szerv szűk érdekein, mindenki 
átérezte az egyetemes emberi és 
nemzeti érdekekkel szembeni fele­
lőségei. S miközben vacsoráját — 
a frissen sült görbét — fogyasz­
totta, a dolgozók és a nem dolgo­
zók közötti harcra gondolt...'

—i.

hirdetmény.

RÁDIÓKIÁLLÍTÁST.
A kiállítás at Árpád-szállóban december 17—21-ig

ORION
3-6 havi részlet

BARECZ
rádiókereskedő.

A Szarvasi Központi Szeszfőző 
Szövetkezet (ezelőtt Gyümöicséríé- 
kesftö és Központi Szeszfőző Szö­
vetkezet) elhatározta, hogy a háború 
során megsemmisült üzletrész tu­
lajdonosok nyilvántartását újra szer­
keszti. Ezen okból felhívja a t. ta­
gokat, hogy tagságuk igazolása cél­
jából minden kedden es pénteken 
d. e. 8—12. óra között a szövetke­
zet üzleti telepén Hl. beik. 167. sz. 
alatt jelenjenek meg. Azok a szö­
vetkezeti tagok, akik tagságukat sza­
bályszerűen igazolták 'az üzletrész- 
szel, kedvezményes áron pálinkát 
vehetnek. Az idejében nem jelent­
kező tagok tagságának törlése iránt a 
a törvényes eljárást fogja az igaz­
gatóság folyamatba tenni. A jelent­
kezés ideje 1948. jan. 15-ig.

Az Igazgatóság

m
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SPORT
A szovjet ifjúság sportiskolái
A Szovjeiúnió nagyvárosaiban 

sportiskolák működnek. Ezekbe az 
iskolákba a?o‘<:.t a sporíoló ifjakat 
veszik fel, akik bármilyen sportág­
ban eredményeket érnek cl.

A fiatal sportemberekkel az or­
szág híres trénerei, bajnokai és re­
korderei foglalkoznak. A sportisko­
láknak ingyenesen állnak rendet ke­
zeséi e a legjobb stadionok, termek 
és kiváló minőségű felszerelések.

A sportiskolák a fiatalságnak al­
kalmat adnak arra, hogy gyorsan 
sajátítsák el bármelyik sportág mes­
terségét, technikáját és arra, hogy 
kiváló eredményeket érjenek el.

1946-ban nyolcvan sportiskolában 
főbb mint tizenháromezer ifjú spor­
toló tanult. Közülük számosán let­
tek elsőosztályú, képesített sport­
emberek és a sport mesterei.

Sí. 5. L — Gyónna 5:2 (3:1)
I. oszt. bajnoki. Vezetie: Csíki,
Idényzáró bajnoki mérkőzés, kissé 

sáros talajon indul el a játék. A 
gyoma lép fel támadólag s egv resz­
tül hazaadott labdából a Gyoma 
megszerzi a vezetést 0: 1 - kezdés 
után mindjárt magára tatát az SzSE 
s erős támadást indít a Gyoma ka­
puja ellen, de minden igyekezett el­
akad a jól védő gyomai kapusnál es 
a sárban. Mégis a 15. p-ben Bognár 
megszerzi az egyenlítést 1 : 1. Ettől 
kezdve a játék menetét az SzSE irá­
nyítja. Kerekes 11., majd Kerekes Síi. 
és Bognár lövéséi gyönyörködtetik a 
közönséget. Ezen erős támadás kö­
vetkeztében egyéni játék után Kere­
kes 1! megszerzi a vezetést, pár perc 
múlva ismét Kerekes ti. hatalmas 
lövése jut a kapuba 3:1.

Fordulás után az SzSE fölénye 
tovább tart, egy Kovács-Bog,íár-Ke- 
rekes 111. támadásnál az elfutó Kere­
kes ill-at a gyomai védők kezzel meg­
fogják a 16-os belül,-a büntetőt Ke­
rekes 111. helyezi a hálóba 4:1. Most 
valahogyan áz SzSE fölénye enged 
s ennek'következtében Győri az SzSE 
védők mellet! c’megy és egyéni já­
téka után gólt ér el 4:2. Gól után 
a gyomaiak fellelkesednek, de ered­
ménytelenül, mert most inár oz SzSE 
védők biztosan állnak a lábukon s 
minden előretörést biztosan vernek 
vissza. Majd a félidő végefelé ismét 
Bognár eredményes, bár hárman is 
rajta vannak, de ő feltartóztathatat­
lanul tör a kapu felé s biztosan lövi 
az 5-ik gólt s ezzel he is állította a 
végeredményt.

jó a Szarvasból Bognár, Lustyik 
meglepő jó játéka, Kovács (a mezőny 
legjobbja), Kerekes fivérek. Gyomé­
ból Jakó és Kövesdi. Győri sokszor 
sportszerűtlenül viselkedett.

Csíki játékvezető jól vezetett, de a 
múltkori mérkőzést biztosabban ve­
zette.

Át i. o. bajnokság állasa :

FILMSZINHÁZAIll
.3*-**i-ívv „ mCsowa: v^, 4. =rrÄgl

TURUL-MOZGÓ j Barátság-Mozgó

Figyelem! Figyelem!
A mozi előcsarnoka ás a terem fűfro van

Dec 13-án szombaton, 14- én vasérnspós 
15-en hétfőn

A D A N-f i I m g y a rt a s új nagy filmje
Kizárólag csak tó éren felülieknek I
Egy bűnös szerelem izgalmas története.

VÉGZETES KALAND
Ebből a filmből mindenki szemléltetően 
megtanulja, hogy a könnyűnek igerkezo 
alkalmi kaland milyen nagy bajt rejthet 

magába. Okvetlenül nezze meg On is. 
Kiegészítők: Magyar és Francia híradók.
Dec, 17-én szerdán és lS-án csütörtökön 
A legszebb francia filmet mutatjuk be

„Á szerelmes csószór"
A világhódító császár első szerelme és 

válópóre 10 fejezetben 
Fősz : Pierre Blanchar, Ruth Chaiterton.

Kiegészítő : M A F I R T-krónlka.___
Figyelem ! JÖN! Figyelem ! JÖN ' |

Egy hatalmas sikert aratott MOPEX-film. I 
JOAN FONTAINE és CHARLES BOYER | 

a két világsztár főszereplésével -.

„Az nlhafatos tündéi" ]

Dac. 13-án szombaton, 14 én vasárnap és 
15-én hétfőn.

A világhíres MOPEX-fiimek gyönyörű 
alkotása. Ragyogó, mere: z, vidám 

a legjobb humorú film Címe :

VÉGRE EGYÖÍT
Kiegészítő: Vílághiradcu

Dec. 17-én szerdán és 18-én csütörtökön 
Nemzedékek drámája egy család életeben 

beiül, Zilahy Lajos színmüve. Címe ;

Szűz és g gödölye
Az erkölcsi anyagi világ harca Hatal­

mas drámai alkotás. 
Főszerepben :

Bajor Gizi Karádi Katalin, Csontos Gyula, 
Lehotay Árpád és a migyar művészek 

legjobbjai.
Amerikai és magyar híradó ____

JÖN! Figyelem I JÖN!
20. 21 és 22-én a színes MOPEX-fiimek 

ragyogó rendezésű színes, hatalmas 
alkotási! filmje. Címe:

l@r§sedé

APRÓHIRDETÉSEK

BIZTOSÍTÁS

1. Mezőtúrt MÁV
2. Szarvasi SE
3. MTE 
4 Békés
5. Endrődi Bar,
6. Mezőtúri AFC
7. TMTK 
8 Sarkad
9. Csak

10. B. MÁV
11. GyAC
12 O. Barátság
13. Suk MaDISz
14. Gyoma
15. Mbáohegyes
16. KoTE

15 10 3 
15 11 1
15 8 2 
15 9 — 
15 8 1 
15 8 1 
15 8 1

51:18 23 
48 29 23
56:32 18 
40:38 IS 
44:35 17 
39:33 17 
37:36 17 
42:41 16 
29:29 15 
32:22 14 
29:30 14 
22:27 14 
20:29 13

10 32:55 9
11 26:70 8 
11 11.31 5

a Szovjetunióban
„Úgy gondolom, hogy az eMár- 

saim részére sem lesz érdektelen, 
ha közlöm, hogy nálunk a Szov­
jetunióban az állami munkásbizto­
sítás összege évenként több mint 
nyolcszázmillió rubelt tesz ki. Ugyan­
csak nem felesleges közölnöm önök­
kel, hogy nálunk az ipar bármely 
ágának dolgozói, a rendes pénzbeli 
fizetésükön kívül, annak mintegy 
egyharmadát kapják meg kiegészí­
tésül biztosításra, életkörülményeik 
javítására, kulturális szükségleteik 
kiegészítésére slb“.

Ezt mondotta Sztálin húsz évvel 
ezelőtt egy amerikai munkásküldött­
séggel folytatott beszélgetése során. 
Azóta a szociális biztosítások költ­
ségvetése a Szovjetunióban tizen­
nyolcszorosára emelkedett és a folyó 
évben már tizennégymiiliáidnyolc- 
százhetvenötmillió rubelt tett ki.

Ilyen óriási azoknak a számoknak 
a növekedése, amelyekben az em­
berek iránt megnyilvánuló sztálini 
gondoskodás jut kifejezésre. A szo­
ciális biztosításra fordított kiadasok- 
a háborúutáni ötéves terv keretében 
felülmúlják a hatvanmilliód rubelt, 
— ez hatszorosa az első ötéves terv 
folyamán kiutalt összegnek. E?en 
összegek jelentős része nyugdijak 
és betegsegélyek alakjában ken'iS 
kifizetésre. A kiutalások növekedé­
sét a munkabérek állandó emelke­
dése magyarázza meg, nem pedig a 
megbetegedések nagyobb szán a. 
Ellenkezőleg : a megbetegedések sza­
ma 1945-ben az ipar és közlekedés 
területén 12 7 százalékkal volt ke­
vesebb, mint az 1943 évben.

Az uj ötéves terv keretében több 
mint négymilliárd rubel kerül kifi­
zetésre terhességi és születési segély 
címén.

HIRDETMÉNY
Közhírré teszi az elöljáróság, hogy 

a magánfogyasztásra sertést csak vá­
gási engedéllyel szabad levágni. Vá­
gás, engedély'az illetékes közellátási 
irodákban váltható.

Minden 3 személy után 1 sertés 
vágása engedélyezhető, 4- 5—6 sze­
mély után 2 sertés, 7—8—9 sze­
mély után 3 sertés stb.

A beszolgáltatandó zsír mennyisége:
1 személy után, ha 1 sertést vág 5,
2 személy után 4. 3 személy után 3, 
4 személy után 2, 5 személy után 
1 kg. sertészsír.

Az átvevő hely: Rideg János 1. 
kér. 12. íz. Darida hentes háza a 
postával szemben.

Az átvétel ideje: minden kedden 
és csütörtökön d. e. 8—12 óráig.

A beszolgáltatott sertészsírért a 
zsírgyüjtő köteles a mindenkor ér­
vényben levő hatósági árat meg­
fizetni.

Közellátási Hivatal

IV kér. 69 számú sarokház eladó. Érdek­
lődni Szikránál. 33

Egy jókarban lévő hálószoba bútor elad j 
III, kér. 247 sz______________________94

Sárkány-dű lőben 2 kis hold föld eladó 
kövesül mellett. 1L kér ^40 sz.'.r, 95

Elköltözés miatt több háztartási cikk. egy 
kálvha. két ágy és egy kerékpár sürgősen 
eiadó Ili, kér 227 Sz alatt. __ ____ 96

Bakuivá-soron 4 hold s/ántó és IV kér 
207 számú ház eladó Érdeklődni ugyanő t

Üzlettsáz főúton 5 iizictbeiységgel adó­
mentes eladó. Érdeklődni I!. k, r. 16 szám.

Egy pricsnyereg olcsón eladó teljes fel­
szereléssel 1 kér 483._____ ___ 99

IV, kér 365 szómű hóz felerísio eiadó.

Szép ebédlőasztal eladó 111. kér. 42. 10
1 kér 432 számú nagyház eladó. Érdek­

lődni ugyanott. ____________________  ■
Uh külker. 380 sz alatt 1 és fé! ho d 

házzal e adó. Érdeklődni -V. kér. 533 szán, 
alatt. Tükör-utca.___ ________________JW

inkci-kékin 2 és 4 hold föld eladó. Ér­
deklődni II. kér. 145 ____   b'3

M kér. 241 számú ház hosszú lejáratra
eladó.  ^

Ér-utca IV. kér. 404 alatt 1 drb. ló eladó
______105

Klskiráivíághoz tartozó 10 kát hold szántó 
föld kedvezményes feltételekkel eladó. Di­
vatáru szakmához tartozó társat kérése* 
Cim a Malmos-nyomdába-__________ 1 "b

cifra"düUóben D9 szám alatt 5 hold főid 
eladó. Érdeklődni lehet 11. belterület 283
szám alatt   ‘

Eiadó majdnem új fekete posztó téli férfi­
öltöny^ Cim: t kér. 200__________

Oi! r'uii traktor 25 HP leigazolva földért
eladó. 1 kér jól szám _________ _j£N

Egy drb 15 hónapos mangoiica engedé- 
Ívezcít tenyészkan eladó J&sik Jánosod!
tanya li. 3bS______________________ '•* ’

5 magyar hold Parp-dúiiőben elad j
Pribelszki Márton Tui.ikórös. ________ J}’

Egy boglya hereszéna eladvagy sül­
dőért elcserélhető Ili. külker. 212 sz. * jj
Orosházi kÖTesút mellett.______________ ! -

Drótkf-ités akác'.aoszlopokkal eladó. Ér­
deklődni _lí kér. 96 az______________

MacőlapOsban 286 öl gyümölcs: s eJaac 
Érdekiődni Ili, kér. 427 sz alstt ljj»

Kákán 7 kistlo'd szántó kisebb parcellák­
ban is és szalma eladó Érdeklődni ! kft
76 szám alatt._______ __________________

Női varrógép eladó 11. kér. 551 sz a'3,.

Eladó Szarvas legforgalmasabb helyén 
Szentesi-út sarkán 1\ kér. 69 számú biz 
vendéglőnek és fűszcrüzletnek ’gén alkal­
mas. Vétel esetén azonnal beköltözhető 
Érdeklődni Szikránál. 33

Eladó a szarvasi 1 kér, 62 számú ház. 
Érdeklődni lehet Kossuth utca 65 sz. ahtt.

20 HP „Gasse“ traktor eladó. Jelentkezni 
ij. beikyr 86._______________________ 31

Rizsöntözőszivattyúkat, komh. fagyalugé­
pek, hengercsiszoiások, villany hegesztések, 
főtengeiycsiszolások Oegyán mérnöknél, 
Békéscsaba-    jj

Veszek használt afrikot és bútorrugót 
Szabó kárpitos zöldpázsit csúcs.______ 84

Egy jókarban lévő szecskavágó eladó IV. 
kér. 165 sz. alatt. ^5

Fizessen elő <a

Eladó fokéi kákán a szentesi kövesül Kö­

zelében nyolc kishold ».'intő. r-ztesezm 
Szarvason. li. belker. 106 szóm a a,l 11

Eladó Mango’ban kb 800 ;"-öl gyuc •- 
esős. két tagban is Érdeklődni Kovácsi*
Pál fúszerüzíetében ___

Egy elsőrendű vízmentes 6x5 méteres 
ponyva eladó IP- kér. 136 sz___ _ _—

C»abacsidőn 10 hold fold kertészetre 
igen alkalmas, ugyanott 3 drb szanKOnaá 
való ákácfa eladó. Érdeklődni VI. kulk ^
197 szám alatt. ____
"*Ü5mTiV. kéri 75,t. Érdeklődni IV 
kér. 225._______________ ___________ —

Elköltözés miatt sürgősen eladó í drb 
kálvha. 1 üstház, 1 rézüst, 2 drb ''»“ÍJ 
1 drb férfikerékpár sírkövek, női *»« 
tűm, ! szílbunda. F. deklődni 11. kér ^

Fele$6* mrkesita és kiadó
KOL3.AU MIHÁLV

Fá$ier«esst6
CSEREI pit

F6muoki!Kr«sk 
N«mzrti PsrKszt P*" 

l»imllter Jonoe
, <zocialii.ro-,kral» Plrt
I yséfsz Bet«

Laptotiidonocok
ez munKAspáríets
Si«k«zt6.tá i: kiidáiúvzti 

Sjarvas, ID. Sxíbzdrtí-iit tiS|2 - Taliioc«»« - -

Nyomatod Malmos Kérolyne kófiwfiynm - 
dójában Szarvaim-.

Új és használt rádiók, csillárok ©jjsii- 
szekrénylómpók, vasalók és rezsÓK 
nagy választékban és olcsó áron


